

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

18 апреля в 4К классе прошло очередное занятие, посвященное Дню памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками.

Цель занятия: формировать представления обучающихся о жертвах среди мирных советских граждан и преступлениях нацистов годы Великой отечественной войны. Раскрыли такие понятия как жизнь, достоинство, патриотизм, высокие нравственные идеалы, историческая память, преемственность поколений.



ДЕТСКИЕ КОНЦЛАГЕРЯ



Детям Освенцима.

Стоит ребёнок в стёртых башмаках,
К военным тянет голую ручонку,
Он голоден, в глазенках страх,
А на руке огнём горит наколка.

МЕМОРИАЛ ДЕТЯМ КОНЦЛАГЕРЯ «КРАСНЫЙ»



Памятник Воину-освободителю в Берлине

Наколка – номер, больше ничего,
Нет имени, фамилии, нет мамы.
Концлагерем зовётся жизнь его,
Но тянет ручку к людям он упрямо.

Смотрите, люди, и запомните навек,
И больше никогда не повторите:
Саласпилс, Освенцим, Майданек.
В глаза ребёнку этому смотрите.

Александр
Григорьевич
Звягинцев



Заместитель директора
института государства и права РАН,
заслуженный юрист РФ,
писатель, историк

В.Чупин